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2. Maradékos osszeadas

A tablazatot elmentette maradek néven

1 pont

Az A oszlopot és az els6 sort kitoltotte a megadott értékekkel

1 pont

A B2:D106 tabléazat feltoltése fiiggvénnyel

2 pont

A B2:D106 cellakba legalabb egy helyen kiszamitotta a
maradékot
Példa:

B2: =MARADEK ($SA2;BS1)
A B2:D106 cellakba mindenhol kiszamitotta a maradékot

1 pont
1 pont

| H2:J3 értékek meghatérozasa

| 4 pont \

Fiiggvény vagy fiiggvények €s az A1:D 106 tablazat
segitségével meghatarozta a G2-es cellaban 1év6 szam 3-mal
val6 osztasi maradékat

Példa:

H2-es cellédba:
=FKERES ($G2;SAS$2:$D$106;
1+HOL.VAN (H$1;$B$1:5D$1);0)

A t6bbi cellaban is meghatarozta a maradékokat

Ha az alkalmazott fliggvényt a tartomanyon beliil mésolva is
helyes az eredmény

Amennyiben a H2:J3-as tartomanyba a tablazat
felhasznalasa nélkiil szamitotta ki a maradékokat, akkor a

4 pontbdl csak 1 pont jar.

2 pont

1 pont

1 pont

| H4:J4 értékek kiszamitisa

| 1 pont \

Osszegzé fiiggvény vagy képlet segitségével meghatérozta a
H2:H3 cellak osszegét

1 pont

| A G5 értékének meghatdrozisa

| 4 pont \

Meg tudta oldani, hogy a kombinaciot (vagyis a
3 maradékot) egységben kezelje

Példa:
K5-6s cellédba: =100*H5+10*I5+J5
E2-es celléba: =100*B2+10*C2+D2

Az egységesen kezelt kombinacio helyét meg tudta hatarozni
a tablazatban fliggvény segitségével
Példa:

=INDEX (A2:A106;HOL.VAN (K5;E2:E106;0))
Ha a feladatot tartalmilag j6l megoldotta, mas szamitasi
modszerrel is jar a teljes pontszdm.

2 pont

2 pont

| A tablazat formazasa

| 2 pont \

Az A1:D106 tablazatot a mintanak megfelelden formézta
Amennyiben a szegélyezés vagy a hattérszin beallitasat
elvégezte, akkor a pont jar.

A G1:J5 tablazat forméazéasa

Ha a betliszint vagy a hattérszint bedllitotta, a pont jar.

1 pont

1 pont

| ésszesen:

|15pont|
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